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v Міністерство закордонних справ Угорщини направило лист 
генсеку НАТО Єнсу Столтенбергу, в якому йдеться про те, що 
Орбан має намір голосувати проти будь-якого документа, який 
запропонують членам Альянсу до ухвалення за підсумками зу-
стрічі з українським та грузинським лідерами. Цей лист був наді-
сланий через три дні після українсько-угорської зустрічі на мініс-
терському рівні, яка відбулася в Берегово. Після зустрічі стало 
відомо, що Угорщина відмовилася від вето щодо участі України 
у саміті НАТО.

v Голова ВР Андрій Парубій: Є простіший спосіб внести в закон 
про Антикорупційний суд поправку, яку вимагають США і МВФ. “У 
нас є більш легкий шлях, ніж реєструвати новий законопроект. 
Законопроект №7441 розглянуто в першому читанні, це – зміна 
до закону про судоустрій і статус суддів у зв’язку з прийняттям 
закону про Вищий антикорупційний суд”. Внесення окремого за-
конопроекту з відповідною поправкою займе більше часу.

v Україна в січні-червні 2018 року скоротила транзит природного 
газу через свою газотранспортну систему на 7% (на 3 млрд 215,2 
млн куб. м) порівняно з аналогічним періодом 2017 року – до 42 
млрд 488,3 млн куб. м. Також Україна в січні-червні 2018 року 
скоротила імпорт природного газу на 36,7% (на 2 млрд 553,5 млн 
куб. м) порівняно з аналогічним періодом 2017 року – до 4 млрд 
407,7 млн куб. м.

v На річних загальних зборах акціонерів голова правління “Газп-
рому” Олексій Міллер повідомив, що в першій половині 2018 
року компанія експортувала до Європи 101,2 млрд куб м газу. 
Протягом останніх трьох років експорт у другому півріччі пере-
вищував показники першого на 1,5-6,5 млрд куб. м. Таким чи-
ном, Газпром розраховує “перекачати” в європейські країни за 
підсумками 2018 року близько 205 млрд куб м газу. На думку 
РосЗМІ “Ведомости”, збільшення обсягу поставок російського 
газу в Європу, який користується попитом, можливе тільки через 
українську газотранспортну систему.

v Президент Росії Володимир Путін продовжив на півроку тран-
зитні обмеження з України до Казахстану і Киргизії.

v Bloomberg повідомляє, що вперше за п’ять років рубль показав 
в першому півріччі найгіршу динаміку серед 11 валют колишнього 
СРСР. Після удару, отриманого від санкцій і посилення монетарної 
політики в США, рубль подешевшав більш ніж на 8 відсотків до до-
лара в 2018 році, що більше ніж удвічі перевищує втрати будь-якої 
іншої валюти в цій групі. Без санкцій США, введених в квітні, він міг 
би бути на 4 відсотки міцнішим, кажуть в Банку Росії. При цьому лі-
дерами рейтингу стали національні валюти України (плюс 7,14%), 
Грузії (плюс 6,1%) та Молдови (плюс 1,69%).

v Президент США Дональд Трамп написав різкі листи лідерам 
кількох держав-членів НАТО, дорікнувши їм надто низькими ви-
тратами на оборону та попередивши, що Сполучені Штати втра-
чають терпіння через недотримання зобов’язань в рамках Альян-
су. У червні Трамп надіслав жорсткі листи із вимогами до лідерів 
Німеччини, Бельгії, Норвегії та Канади. Дипломатичні джерела 
заявили, що, на їхню думку, Трамп відправив щонайменше дю-
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жину таких листів, в тому числі керівникам Італії, Люксембургу, 
Нідерландів, Португалії та Іспанії. Ці листи є ще однією із ознак 
загострення відносин між США та їхніми союзниками по НАТО 
напередодні саміту Альянсу.

v Кабінет Міністрів України пропонує передбачити кримінальну 
відповідальність за контрабанду товарів. Відповідний законо-
проект №8543 про внесення змін до Кримінального та Процесу-
ального кодексів України щодо криміналізації контрабанди това-
рів зареєстровано у Верховній Раді. Уряд пропонує викласти в 
новій редакції ст. 201 Кримінального кодексу, згідно з якою за 
контрабанду товарів у значних розмірах пропонують карати по-
збавленням волі на термін від 3 до 7 років. За контрабанду това-
рів “у великих розмірах” Кабмін пропонує карати позбавленням 
волі на 15-20 років із конфіскацією майна.

v Верховна Рада ухвалила Закон “Про внесення змін до деяких 
законів України щодо збереження українських лісів та запобіган-
ня незаконному вивезенню необроблених лісоматеріалів”. Ме-
тою закону є забезпечення збереження лісового фонду країни 
шляхом обмеження внутрішнього споживання необроблених лі-
соматеріалів і посилення адміністративної та кримінальної від-
повідальності за незаконне вирубування лісу та подальший його 
експорт поза митним контролем. Згідно із законом, незаконна 
порубка і пошкодження дерев або чагарників тягнуть за собою 
накладення штрафу на громадян від 15 до 30, а на посадових осіб 
– від 75 до 150 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян.

v Доходи державного бюджету за підсумками першого півріччя 
2018 року становили 463,18 мільярда гривень, відставання від 
планових показників зросло до 14,3 мільярда гривень або 3,1%.

v Верховна Рада ратифікувала угоду між урядами України та Фін-
ляндії про реалізацію проекту “Фінська підтримка реформи україн-
ської школи”. Згідно з угодою, у рамках реалізації проекту плануєть-
ся залучити близько EUR6 млн технічної допомоги від Фінляндії для 
підтримки реформування середньої освіти в Україні.

v Нардепи Мустафа Найєм та Єгор Соболєв повідомили, що 
фракція “Народний фронт” намагалася проштовхнути правку з 
пільгами для олігарха Ріната Ахметова в законопроект про алі-
менти. За словами Соболєва, депутат від НФ Юрій Вознюк за-
пропонував поправку до проекту закону №8295 про внесення 
змін до статті 165 та 166 Податкового кодексу, який стосується 
захисту прав дітей. Правка пропонувала податкові пільги на вве-
зення обладнання відновлюваної енергетики, проте не була під-
тримана парламентом. Соболєв підкреслив, що такі зміни були б 
вигідні, перш за все, компаніям Ахметова.

v Голова Європарламенту Антоніо Таяні та австрійський пред-
ставник підписали рішення про надання Україні макрофінансової 
допомоги на один мільярд євро.

v Прем’єр-міністр Польщі Матеуш Моравецький, виступаючи в 
середу на пленарній сесії Європейського парламенту в Страс-
бурзі, неодноразово згадував політику Росії як дестабілізуючий 
фактор для Європейського союзу. Він пов’язує “агресивну полі-
тику” Росії і тривалі “екзистенціальні кризи” Європейського со-
юзу поряд з фінансовою, міграційною, Brexit та іншими кризами.

v Президент України Петро Порошенко заявив, що для РФ не існує 
“червоних ліній”, які вона не змогла би переступити, і підтверджен-
ням цьому є війна на сході України, повідомляється на офіційному 
сайті глави держави. Петро Порошенко також заявив, що кожна 
країна має право на незалежну церкву. При цьому він закликав світ 
підтримати Україну в наданні автокефалії православній церкві.
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v Президент Петро Порошенко вніс до Ради закон про податок 
на виведений капітал з урахуванням пропозицій про відповід-
ні бюджетні компенсації. За словами президента, “це чесно по 
відношенню до держави, чесно по відношенню до платників по-
датків, тим більше, що при економічному зростанні зростають і 
показники прибутку”. Порошенко також назвав закон про пода-
ток на виведений капітал  “спільним боєм за економічну свободу 
України” та зазначив, що тема податку має дискутуватись, а не 
популізуватись. Петро Порошенко також заявив, що він ініціює 
розробку та ухвалення до кінця поточного року закону про ад-
міністративну та дисциплінарну відповідальність посадових осіб 
державних органів за складання незаконних актів перевірок.

v Верховний Суд поставив крапку у тривалому судовому спорі 
щодо  забезпечення виконання зобов’язань Приватбанку перед 
НБУ за кредитами рефінансування. Йдеться про позови това-
риств “Агротермінал Логістик” та “Проектно-пошуковий інститут 
“Південмедбіосинтез” до НБУ про розірвання іпотечних догово-
рів з АТ КБ “Приватбанк”. Позивачі, зокрема, наголошували на 
тому, що зміни у корпоративному портфелі  позичальника (у да-
ному випадку зміна власника банку) є істотною зміною обставин, 
якими сторони керувалися при укладенні договору, через що та-
кий договір підлягає розірванню. Перша та апеляційні інстанції 
підтримали позивачів. Національний банк та АТ КБ “Приватбанк” 
не погодилися з такими рішеннями суддів та  звернулися із каса-
ційними скаргами до суду найвищої інстанції.

v Bank of America пророкує фінансову кризу, подібну до тієї, що 
була у 1997-1998 роках. Аналітики аргументують побоювання по-
вторенням трендів на ринках. Експерти Bank of America звернули 
увагу на схожу з 1998 роком динаміку індексів. “Стійке зростання 
в США, згладжування кривої прибутковості облігацій, скорочен-
ня ринків країн, що розвиваються – все це схоже на відлуння по-
дій 20-річної давності”, – зазначив провідний інвестиційний ана-
літик Bank of America Майкл Хартнетт.

v Результати всеукраїнського опитування громадської думки, про-
веденого в травні 2018 року Київським міжнародним інститутом 
соціології, свідчать, що занепокоєні війною на Сході України 67% 
опитаних, рівень життя найбільше непокоїть 54% українців. Статус 
російської мови в Україні непокоїть 2% респондентів, а відносини з 
Європейським Союзом – 4% опитаних. Такі проблеми, як відноси-
ни між громадянами України різних національностей, відродження 
української нації, анексія Криму, хвилюють 5-6% громадян.

v Рада Європейського союзу оголосила про продовження еко-
номічних санкцій щодо Росії ще на півроку. «Вітаю одноголосне 
схвалення рішення Ради Євросоюзу продовжити до 31 січня 2019 
року економічні та секторальні санкції проти Росії за брутальну 
агресію проти України», – заявив президент Петро Порошенко. 
Він нагадав вимоги України: цілковите виконання Мінських до-
мовленостей, виведення російських військ з Донбасу, введення 
миротворців ООН, відновлення контролю над державним кор-
доном, звільнення утримуваних Росією українських політичних 
в’язнів і заручників, повернення Криму.

v Президент Петро Порошенко підписав схвалений раніше Вер-
ховною Радою законопроект №8068 про національну безпеку 
України, який визначає і розмежовує повноваження державних 
органів у сферах національної безпеки та оборони, а також ви-
значає серед фундаментальних національних інтересів здобуття 
членства в ЄС і НАТО.

v Народні депутати відмовилися в четвер розпочати звільнення 
членів Центральної виборчої комісії, термін повноважень яких за-
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кінчився, і призначення замість них нових. Фракція БПП у знак про-
тесту покинула залу та була майже у повному складі відсутня на ве-
чірньому засіданні Ради. Але Верховній Раді вистачило голосів, щоб 
прийняти в першому читанні законопроект, незважаючи на бойкот 
коаліційної фракції БПП. Народні депутати 240 голосами підтрима-
ли в першому читанні законопроект №6518 про внесення змін до 
деяких законів щодо забезпечення офіційного опублікування зако-
нів України та інших нормативно-правових актів. На думку експертів, 
цей факт є ледь не історичним для українського парламентаризму. 
Також серед причин, через які депутати відмовилися голосувати за 
звільнення членів ЦВК, називають «завеликі апетити» Петра Поро-
шенка щодо власних членів ЦВК та фактор «чотирнадцятого» (всьо-
го 14 кандидатів на 13 місць).

v Верховна Рада прийняла в другому читанні і в цілому законо-
проект “Про внесення змін до деяких законодавчих актів щодо 
вдосконалення функціонування фінансового сектора в Украї-
ні”. Документ стосується реформи корпоративного управління в 
державних банках. Законопроект пропонує відмовитися від фор-
мування наглядових рад “Ощадбанку” та “Укрексімбанку” пред-
ставниками президента, парламенту і уряду (по 5 осіб), оскільки 
це робить держбанки залежними від політиків та їх впливу. Да-
ним документом передбачається, що наглядова рада держбанку 
повинна складатися з дев’яти членів, з яких шість повинні бути 
незалежними, три – представниками держави пропорційно від 
президента, Кабінету міністрів і Верховної Ради.

v Верховна Рада підтримала в другому читанні законопроект зі 
змінами до Митного кодексу та деяких інших законодавчих ак-
тів щодо впровадження механізму “єдиного вікна” і оптимізації 
контрольних процедур на митниці. Законопроект входить в пакет 
з 35 проектів законів, визначених як необхідні для поліпшення 
бізнес-клімату та економічного зростання в країні. Документ пе-
редбачає подачу до митного оформлення дозвільних документів 
в електронній формі.

v Прес-служба НАК “Нафтогаз України” повідомила, що Ви-
щий суд швейцарського кантону Цуг відновив арешт акцій Nord 
Stream AG та Nord Stream 2 AG, які належать ПАТ “Газпром”. “Ак-
тиви лишатимуться під арештом, поки розглядатиметься апеля-
ція НАК “Нафтогаз України” на рішення щодо зняття арешту з цих 
акцій, яке раніше ухвалив місцевий орган зі стягнення боргів”, 
– йдеться у повідомленні. В “Газпромі” заявили, що заява “На-
фтогазу” про відновлення судом Швейцарії арешту акцій Nord 
Stream AG і Nord Stream 2 AG не відповідає дійсності. Як відзна-
чили в “Газпромі”, суд лише призупинив виняток для цих акцій зі 
списку активів, на які накладаються забезпечувальні заходи.

v Москва намагається переманити на свою сторону Туреччи-
ну та інших союзників Вашингтона по НАТО,  і дестабілізувати 
альянс,  заявила постпред США при альянсі Кей Бейлі Хатчінсон 
напередодні початку роботи нового саміту НАТО. На тлі підготов-
ки до проведення чергового саміту НАТО, зустрічі Трампа та Пу-
тіна, активізації прогнозів про ймовірність нових військових дій 
РФ на території України, в Україні стартують навчання Сі Бриз, в 
ході яких протягом двох тижнів в Одеській та Миколаївській об-
ласті відбуватимуться маневри військових з 14 країн НАТО.

v Українці активно засуджують підтримку Росії з боку FIFA через 
проведення флешмобу на аккаунті організації у FB та протесту-
ють проти рішення звільнити Огнена Вукоєвича з посади поміч-
ника тренера збірної Хорватії та вивести його зі складу делегації 
на ЧС-2018 через відео з вигуком “Слава Україні!” . Дисциплінар-
ний комітет Міжнародної федерації футболу (ФІФА) прийняв рі-
шення оштрафувати помічника тренера збірної Хорватії Огнена 
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Вукоєвича на 15 тисяч швейцарських франків (близько 370 тисяч 
гривень).

v Корпорація “Рошен” нарощує обсяги експорту продукції за 
кордон на 30% в рік за рахунок Східної Європи,   заявив глава 
кондитерської корпорації Roshen Віталій Москалевський. 

v Господарський суд Запорізької області повністю задовольнив 
позов Спеціалізованої антикорупційної прокуратури (САП) до 
компанії TOLEXIS TRADING LIMITED (Кіпр) про розірвання дого-
вору про заснування ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбі-
нат» та до ТОВ «Запорізький титано-магнієвий комбінат» про по-
вернення майна підприємства в держвласність, чим поклав край 
монополії Дмитра Фірташа на цьому ринку в Україні.

v Президент Європейської ради Дональд Туск заявив на прес-
конференції за підсумками саміту Україна-ЄС в Брюсселі, що Єв-
ропейський Союз визнає прогрес України у здійсненні реформ 
та наголошує, що антикорупційні реформи мають залишатися 
пріоритетом порядку денного України. Лідери ЄС погодилися, 
що напад РФ на Україну розпочався ще в лютому 2014 року, тоб-
то від початку збройної анексії Криму.

v Лідери Європейського союзу підкреслили стратегічну роль 
України в транспортуванні газу в ЄС. «Ми обговорювали« Північ-
ний потік-2 », але, на жаль, новин мало. Єврокомісія шукає ман-
дат, щоб застосувати європейські енергетичні правила до цього 
проекту. На жаль, деякі країни-члени не підтримують цю думку. 
Моє персональне бачення, сподіваюся, добре відомо – «Північ-
ний потік-2» є помилкою і не служить нашим стратегічним інтер-
есам, нашої безпеки, нашим правилам », – сказав президент Ев-
ропейскої Ради Дональд Туск

v В Україні присутні ультраправі рухи, але вони не впливають на 
державну політику і на те, в якому напрямку розвивається Укра-
їна. При цьому політичним лідерам слід засуджувати діяльність 
праворадикальних організацій. Про це заявив спецпредставник 
Державного департаменту США по Україні Курт Волкер в інтерв’ю 
російськомовному німецькому телеканалу OstWest.

v Посольство України у Великій Британії відреагувало на те, що у 
кількох британських топ-медіа гасло “Слава Україні” назвали “на-
ціоналістичним”. “Ми хотіли б нагадати The Sun та Independent, 
що “Слава Україні” означає “Glory to Ukraine” – патріотичний ви-
раз на кшталт “Нехай живе Франція”, “Нехай живе Королева”, 
”Нехай Польща буде Польщею”. Чи ви будете називати тих, хто 
повторює ці фрази, націоналістами і освистувати їх?”, – заявили 
дипломати у Twitter.  

v 10% відсотків українців не можуть знайти роботу, розрахун-
ки VOXUkraine.

v Міжнародне рейтингове агентство Moody’s підвищило свій 
прогноз для української банківської системи зі стабільного на 
позитивний.

v ЧАО «Квазар», що контролюється Євгеном Уткіним через ка-
надську KM Secure Corp. Будівля площею 16,5 тис кв.м на вул. 
Північно-Сирецька 1-3, яке найближчим часом через борг може 
відійти Ощадбанку, є базовим активом «Квазара», що спеціалі-
зується на різанні кремнієвих пластин для сонячних батарей. І 
втрата цього майна фактично завершить кремнієву програму 
Євгена Уткіна.

v Колишній посол США в Україні Джон Гербст наголошує, що 
окремі впливові члени НАТО навіть не хочуть розмовляти про до-
рожню карту для України, через те, що вони залякані Росією.  По-
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сол Канади Роман Ващук наголошує, що в Організації Північноат-
лантичного договору (НАТО) не готові розпочинати переговори з 
Україною щодо набуття членства в Альянсі в першу чергу через 
політичну ситуацію в Альянсі, яка вимагає підтвердження єдності 
серед його членів. На цьому тлі керівник партії Народний Фронт 
Арсеній Яценюк заявляє, що отримання Україною статусу парт-
нера НАТО з розширеними можливостями – це те, що потрібно 
Україні сьогодні, щоб з часом приєднатися до членів НАТО.  

v Політичний клас України робить публічні спроби подолати 
кризу навколо формування ЦВК: так представник президента в 
парламенті Ірина Луценко підтвердила, що у Верховній Раді роз-
глядають можливість збільшити кількість членів Центральної ви-
борчої комісії, щоб вийти із кризи в питанні оновлення її складу. 

11 – 20 липня 2018

v Саміт Північноатлантичного альянсу підтвердив євроатлан-
тичні прагнення України. Про це йдеться у декларації  учасників 
саміту НАТО у Брюсселі. У документі наголошується, що неза-
лежна, суверенна та стабільна Україна, яка твердо дотримується 
принципів демократії та верховенства права, є запорукою євро-
атлантичної безпеки. Президенти України та США розглядають 
можливість зустрічі на полях саміту в Брюсселі. Угорщина за-
являє, що продовжить блокувати всі зустрічі України та НАТО на 
вищому рівні через закон про освіту.  В цілому саміт проходить 
на тлі жорсткого публічного конфлікту між країнами ЄС та США 
щодо майбутнього НАТО.

v Стратегічний радник МЗС Тарас Качка в стаття для «Дзеркала 
тижня», аналізуючи підсумки саміту Україна-ЄС, робить акцент 
на тому,  що ЄС високо оцінив реформи, зроблені Україною за 
останні чотири роки. Той факт, що Україна не отримує запрошен-
ня на вступ до ЄС, пов’язаний із геополітичними факторами: тур-
булентність самого ЄС та жорстка позиція РФ.

v Згідно офіційному прогнозу розвитку української економіки від 
МЕРТ, за найоптимістичнішим сценарієм, який передбачає по-
дальшу реалізацію складних реформ (земельної, податкової) та 
сприятливу зовнішню кон’юнктуру, у 2019 році ріст ВВП стано-
вить лише 4,1%, у 2020 році – 5%, у 2021 році – 5,4%. Серед по-
зитивних новин – зростання  Індексу інвестиційної привабливос-
ті України за підсумками перших шести місяців 2018 року, який 
кожні півроку вимірюється Європейською Бізнес Асоціацією.

v На тлі вимог ЄС зробити антикорупційний зміст мейнстрімом 
українських перетворень Суд Європейського союзу відмінив 
санкції проти Андрія Клюева, екс-керівника Адміністрації Пре-
зидента України, а Верховний Суд України за дивних обставин 
(«раптова хвороба» одного із суддів колегії ВС) відправив справу 
про націоналізацію Укртелекому на повторний розгляд.

v За результатами оприлюднення скандального листування міні-
стра енергетики Насалика із СЕО “Росатома”, керівник українського 
уряду Володимир Гройсман доручив всім урядовцям «свою пере-
говорну позицію при будь-яких контактах з Росією погоджувати з 
урядом». Про звільнення міністра не йдеться наразі.

v У Брюсселі на саміті НАТО у присутності ЗМІ відбулася жорстка 
дискусія між президентом Сполучених Штатів Америки Дональ-
дом Трампом та генсеком НАТО Єнсом Столтенбергом. Столтен-
берг розпочав зустріч із розповіді про те, що витрати всіх парт-
нерів на оборону зростають, 8 з 29 країн-членів НАТО виконують 
вимогу про 2% ВВП на оборону. Але Трамп у відповіді заперечив, 
зробивши наголос, що США захищають Європу від Росії, в той 
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час як європейські країни – заробляють гроші на торгівлі з РФ, а 
також спонсорують російську державу.

v У заключних документах саміту НАТО визнаються євроатлан-
тичні перспективи України, у той час, як конкретна перспектива 
членства в НАТО із відповідним планом дій зафіксована у цих са-
мих рішеннях щодо Грузії.

v Президент Петро Порошенко наполягає на своїх намірах за-
фіксувати у Конституції прагнення України вступити до Північно-
атлантичного альянсу. Про це він заявив під час спільного бри-
фінгу з генеральним секретарем НАТО Єнсом Столтенбергом у 
Брюсселі.

v Президент України Петро Порошенко підтвердив, що його зу-
стріч і президентом США під час саміту НАТО в Брюсселі відбу-
лася.

v Арсен Аваков продовжує рушити в медіа його стратегію деоку-
пації тимчасово окупованих територій, визначивши питання, які 
можуть бути предметом обговорення і по яких дискусії не мож-
ливі. Серед питань, компроміс по яких не можливий, на думку 
політика, вступ України до НАТО та ЄС.

v Експертне середовище продовжує обговорювати підвищення 
кредитної ставки НБУ до 17,5%. На думку членів Наглядової Ради 
НБУ Козюка та Мілованова, такий крок – це заклик до реформ, без 
яких важко буде втримати економічну ситуацію під контролем.

v Міністр закордонних справ Німеччини заявив, що не можна по-
вністю покладатись на Дональда Трампа і Європа має працюва-
ти більш об’єднано. Заява прозвучала після того, як президент 
США в інтерв’ю CBS News від 15.07 назвав Європейський союз 
“супротивником”.

v По завершенні саміту Путін дав інтерв’ю телеканалу Fox, в 
якому наголосив на тому, що Росія відреагує “вкрай негативно”, 
якщо Україна або Грузія вступить в НАТО.

v В політичних колах поширюється обговорення того, що при-
ватизація збиткових підприємств буде проведена в інтересах 
окремих, наближених до влади політиків, оскільки в затвер-
дженому переліку підприємства є велика кількість прибутко-
вих та перспективних, серед яких  “Центренерго”, “Турбоатом”, 
“Об’єднана гірничо-хімічна компанія”, Одеського припортового 
заводу, “Сумихімпром”.

v У нас був хороший, відвертий діалог…Продуктивний діалог хоро-
ший не тільки для США та РФ, але і для всього світу. Проблеми між 
нами відомі всім і ми їх сьогодні обговорювали. Наші стосунки ніко-
ли не були гіршими, ніж зараз, однак це змінилося в останні чотири 
години. Я справді в це вірю”, – сказав Трамп по завершенню саміту 
із Путіним. Він розповів, що обговорював із Путіним питання дену-
клеаризації КНДР, ріст радикального ісламізму, ситуацію в Ірані та 
Сирії. В той же час, він не згадав про Україну. “Діалог між США та 
Росією відкриває можливості для миру у світі… Сьогоднішня зустріч 
лише перший крок у довгому процесі”, – сказав Трамп.

v Парламент (з подачі члена фракції “Народний фронт”) підтри-
мав норму про скасування ПДВ для імпортерів обладнання від-
новлюваної енергетики. Експерти кажуть, що такою пільгою змо-
же скористатися лише Р.Ахметов, який планує вкласти в будівни-
цтво “зелених енергостанцій” 445 млн євро в 2018 році і 285 млн 
євро в 2019 році. Більше половини коштів піде саме на імпортне 
обладнання. За приблизними підрахунками, поправка нардепів 
допомогла Ахметову заощадити більше 3 млрд грн, які не потра-
пляють  в бюджет.
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v Екс-президент США Барак Обама закликав зберегти демокра-
тію і попередив про зростання “політики авторитарних прави-
телів”. У своїй промові Обама розкритикував популістські рухи 
і їх прагнення до авторитаризму у всьому світі і висміяв “повну 
втрату сорому серед політичних лідерів”. Обама жодного разу не 
назвав імені нинішнього лідера США Дональда Трампа, але при 
цьому піддав критиці цінності президента. “З’явилася політи-
ка страху, образи і економії, і ця політика зараз розвивається зі 
швидкістю, яка здавалася неймовірною кілька років тому, – ска-
зав Обама. – Я не панікер, я просто заявляю про факти. Озир-
ніться, політика авторитаризму зростає. Залишається лише імі-
тація демократії” .

v Глава польського уряду Матеуш Моравецкій вважає, що пре-
зидент США Дональд Трамп не пішов на поступки лідеру РФ Во-
лодимиру Путіну щодо України під час саміту в Гельсінкі.

v Економічна ситуація в Україні залишається складною і потре-
бує нового траншу кредиту від МВФ. Для продовження співпраці 
України та Фонду протягом найближчих 14 діб уряд має вирішити 
питання підвищення тарифів на газ для населення.

v Впливовий американський журналіст Т. Фрідман, аналізуючи 
саміт в Гельсінкі, пише, що поведінка американського прези-
дента настільки викривлена: вона суперечить американським 
інтересам і цінностям. Що наштовхує тільки на один висновок: 
Дональд Трамп – або співробітник російської розвідки, або лю-
битель пограти на камеру.

21 – 31 липня 2018

v Держсекретар США Майк Помпео заявив, що на зустрічі з пре-
зидентом Росії Володимиром Путіним, що відбулася в Гельсінкі, 
американський президент Дональд Трамп зайняв жорстку по-
зицію щодо українського питання. “Президент Трамп дав чітко 
зрозуміти президенту Путіну, що діяльність (Росії) на сході Укра-
їни здійснюється не в російських інтересах. Позиція адміністра-
ції була неймовірно жорсткою”, – заявив Помпео. Майк Помпео 
також висловив надію, що зустріч американського президента 
Дональда Трампа з його російським колегою Володимиром Путі-
ним відбудеться восени 2018 року.

v Агентство Bloomberg з посиланням на два джерела повідо-
мляє, що Володимир Путін розповів російським дипломатам, що 
на саміті в Гельсінкі він запропонував президенту США Дональду 
Трампу розглянути ідею референдуму, який допоміг би вирішити 
конфлікт на сході України. 

v Міністр закордонних справ України Павло Клімкін заявив про 
відсутність перспектив щодо ідеї Кремля провести референдум 
на окупованих територіях Донбасу через неможливість вільного і 
чесного волевиявлення людей в умовах окупації. 

v Міністр внутрішніх справ Італії і глава правої партії “Ліга” Маттео 
Сальвіні заявив, що він вважає, що Росія законно анексувала укра-
їнський Крим, а революцію в Україні називає “фальшивою”. “Був 
референдум, і 90 відсотків людей проголосували за повернення 
Криму до складу Російської Федерації”, – сказав Сальвіні. “Порів-
няйте його з фальшивою революцією в Україні, яка була псевдо-
революцією, що фінансується іноземними державами – подібно 
арабським революціям. Є деякі історично російські зони з росій-
ською культурою і традиціями, які законно належать Російській 
Федерації”. Сальвіні також підтвердив свою прихильність скасу-
ванню європейських санкцій проти РФ. МЗС України обурене ви-
словлюванням міністра внутрішніх справ та віце-прем’єра Італії 
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Маттео Сальвіні. МЗС України також викличе посла Італії в Укра-
їні Давіде ла Чечіліа з огляду на нещодавні заяви віце-прем’єра, 
міністра внутрішніх справ цієї країни Маттео Сальвіні. Заступник 
міністра МЗС Олена Зеркаль також повідомила, що Україна готує 
резолюцію до Генеральної Асамблеї ООН про стан прав людини в 
окупованому Криму на кінець поточного року.

v Сполучені Штати цього року нададуть Україні 200 мільйонів до-
ларів для посилення безпеки і оборони.

v Комерційний директор “Нафтогазу” Юрій Вітренко заявив, що 
мирова угода між НАК “Нафтогаз України” та ВАТ “Газпром” щодо 
вже прийнятих Стокгольмським арбітражем рішень не є можли-
вою. “Це навіть суперечить суті мирових угод – потрібно було про 
них домовлятися до прийняття остаточного рішення арбітражем. 
А зараз вже пізно просити “мирову угоду” за цими спорами”, – 
заявив він. Вітренко нагадав, що Газпром має сплатити за рішен-
нями арбітражу 2,56 млрд доларів та 75 млн доларів відсотків, і 
навіть компенсувати витрати на примусове стягнення.

v Перший заступник голови Нацполіції В’ячеслав Аброськін за-
явив, що слідство “встановило особу, яка може бути причетна до 
вбивства журналіста Павла Шеремета, але поки її не ідентифіку-
вало”. В МВС також заявили, що розслідування вбивства Павла 
Шеремета ускладнює неможливість дослідити контакти журна-
ліста з колишніми представниками української влади, які пере-
ховуються в Росії.

v Президент США Дональд Трамп запевняє, що обговорював із 
президентом Росії Володимиром Путіним вигідні для обох країн 
варіанти розвитку подій. “Коли ви чуєте фальшиві новини, що не-
гативно говорять про мою зустріч із президентом Путіним, і всі 
(заяви), що я поступився, пам’ятайте: я ні в чому не поступився, 
ми просто говорили про майбутні вигоди для обох країн”, – за-
значив президент США.

v У Міністерстві закордонних справ України підтвердили намір 
провести зустріч “нормандської четвірки” на рівні політичних ди-
ректорів наприкінці поточного тижня. У РФ повідомили, що пла-
нують на даній зустрічі обговорити референдум на Донбасі, про 
який нібито говорив Володимир Путін на зустрічі із Дональдом 
Трампом.

v Президент Петро Порошенко ветував закон, який передбачає 
обмеження річного обсягу заготівлі необроблених лісоматеріа-
лів 25 млн кубометрів на час дії мораторію на експорт необро-
блених лісоматеріалів і введення кримінальної відповідальності 
за контрабанду лісу.

v Національний банк розглядає питання підвищення облікової 
ставки у вересні. “Підвищення облікової ставки на 100 базисних 
пунктів буде достатнім для нівелювання факторів інфляційного 
тиску і повернення інфляції в межі цільового діапазону в 2019 
році. Крім того, таке підвищення буде сприяти посиленню довіри 
до інфляційних цілей і поліпшенню очікувань”, – аргументували 
своє рішення члени комітету НБУ.

v Ігор Коломойський і Геннадій Боголюбов оскаржують засто-
совність юрисдикції Високого суду Лондона при розгляді позову 
Приватбанку, поданого грудні 2017 року. Крім цього, суд розгля-
не заяву відповідачів про зняття запобіжного заходу щодо замо-
роження їх активів.

v Президент Петро Порошенко подав пропозиції до закону “Про 
внесення змін до деяких законів України щодо збереження укра-
їнських лісів і запобігання неналежному переміщенню необро-
блених лісоматеріалів”, на який він наклав вето. У тексті пропо-
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зицій зазначається, що запровадження заборони строком на 8 
років щодо вивезення за межі митної території України в митному 
режимі експорту паливної деревини не відповідає міжнародним 
зобов’язанням України, взятим згідно із Протоколом про вступ 
України до Світової організації торгівлі. Також відзначається, що 
заборона не узгоджується із зобов’язаннями України за Угодою 
про асоціацію з Європейським Союзом.

v Національний банк переглянув методику розрахунку офіційно-
го курсу гривні до долара, осучаснив джерела даних, що вико-
ристовуються для його розрахунку та наблизив час його опри-
люднення. Так, офіційний курс розраховуватиметься на підста-
ві інформації про всі угоди з купівлі-продажу доларів на умовах 
“тод”, “том” і “спот”, які в день розрахунку укладалися банками 
на міжбанку з іншими банками та з НБУ, та інформація про які на-
давалася регулятору торговельно-інформаційними системами 
до 15-30 відповідного робочого дня. Офіційний курс буде опри-
люднюватись на сайті Національного банку до 16 години, тобто 
на 2 години раніше ніж зараз.

v Національний банк України змінив правила зберігання, за-
хисту, використання та розкриття банківської таємниці. “Зміне-
ні Правила дозволять банкам надавати інформацію, яка містить 
банківську таємницю, при здійсненні валютного нагляду. У тому 
числі, в разі запровадження регулятором заходів захисту відпо-
відно до Закону України “Про валюту і валютні операції”, – йдеть-
ся у повідомлені НБУ.

v Суд зняв арешт з будинку та земельних ділянок батька екс-
голови Національного банку та екс-віце-прем’єра Сергія Арбу-
зова. На думку захисту, прокуратура не довела, що своє майно 
батько колишнього очільника Нацбанку отримав саме завдяки 
діям сина. Так, суд посилався на інформацію фіскальної служби, 
згідно з якою, з 1998 по 2017 рік батько Арбузова заробив 5 153 
630 гривень.

v Голова Державного департаменту США Майк Помпео опри-
люднив Кримську декларацію, в якій заявив про невизнання 
анексії півострова Росією. Сполучені Штати запевнили Україну в 
підтримці її територіальної цілісності. Держсекретар США Майк 
Помпео заявив, що Вашингтон ніколи не визнає анексію україн-
ського Криму Російською Федерацією і наполягатиме на віднов-
ленні територіальної цілісності України.

v Міністр закордонних справ Італії Енцо Моаверо Міланезі за-
явив, що уряд Італії не визнає незаконної анексії Криму Росією і 
дотримується санкційної політики Європейського Союзу. “Уряд 
вважає, що правила міжнародного права повинні завжди пова-
жатися. Італія не визнала регіональної влади, призначеної в бе-
резні 2014 року, дотримуючись санкцій відповідно до ЄС”, – ска-
зав міністр.

v Президент Петро Порошенко засновує державну стипендію 
імені українського письменника, дисидента та політичного діяча 
Левка Лук’яненка для підтримки заручників, які перебувають у 
російському полоні, та членів їхніх сімей.

v Міжнародний валютний фонд підтримав плани України щодо 
боротьби з корупцією. Мова йде про внесені поправки у зако-
нодавство, які дозволяють майбутньому антикорупційному суду 
розглядати уже існуючі справи про злочини вищих посадовців. 
«Законодавство щодо Вищого антикорупційного суду після на-
буття чинності нещодавно ухвалених поправок буде відповіда-
ти зобов’язанням влади за програмою, яку підтримує МВФ», — 
прес-служба МВФ.
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v Компанія Nord Stream 2 почала укладати перші труби в рамках 
спорудження спірного газопроводу “Північний потік – 2”, по яко-
му природній газ буде прямо поставлятися з Росії в Німеччину.

v СОТ оприлюднила звіт за результатами торгової суперечки 
України та РФ щодо обмежень Росією експорту українського 
залізничного обладнання. Експертна панель відхилила ключо-
ві вимоги та аргументи України. В СОТ назвали неправомірною 
відмову росіян визнавати сертифікати, видані Білоруссю та 
Казахстаном. Окрім того, експерти стали на бік Києва, визна-
вши деякі процедурні порушення з боку РФ. Одночасно екс-
перти СОТ визнали правомірною відмову РФ від сертифікації 
української продукції. На додачу експертна група відмовилася 
бачити системність порушень з боку РФ. Politico повідомляє, 
що адміністрація Дональда Трампа стала на бік Росії у зна-
ковій справі у Світовій організації торгівлі щодо українського 
транзиту, хоча США підтримують Україну в територіальному 
конфлікті з РФ.

v Європейська бізнес асоціація наголошує на необхідності вре-
гулювати питання “єдиного вікна” на митниці. “В даному випад-
ку, вето президента зрозуміле.  В той же час, питання оптимі-
зації контролюючих процедур та прозорості на митниці стають 
все більш актуальними для бізнесу, щоб відкрито та якісно пра-
цювати. І я дуже сподіваюсь законопроект вдасться прийняти 
максимально оперативно”, – наголосила виконавчий директор 
Європейської Бізнес Асоціації Анна Дерев’янко.

v Дані рейтингу Світового банку Logistics Performance Index 
2018 свідчать, що Україна посіла 66 місце зі 160 країн за логіс-
тичною ефективністю, набравши 2,83 бали і стала третьою на 
пострадянському просторі. У порівнянні з попередньою версією 
рейтингу (дослідження проводиться раз на два роки) країна в 
загальному заліку піднялася на 14 позицій. Україна розташува-
лася між Сербією і Єгиптом, а на пострадянському просторі ста-
ла третьою після Естонії (3,31 бали і 36 місце) і Литви (3,02 бали 
і 54 місце).

v Газопровід “Північний потік” відновив роботу після планових 
профілактичних робіт. Перезапуск “Північного потоку” скоротив 
транзит через Україну, ресурсами ГТС якої “Газпром” користу-
вався для часткової компенсації вибулих транспортних потуж-
ностей.

v “Укрзалізниця” замовила в РФ виготовлення партії нагоро-
дних знаків “Почесний залізничник” по 800 гривень за шту-
ку. Адміністративно-господарське управління ОАО “Российские 
железные дороги” та філія “Центр забезпечення виробництва” 
ПАТ “Українська залізниця” уклали угоду на постачання 96 на-
городних знаків “Почесний залізничник” на загальну суму 182 
тисяч рублів (трохи більше 77 тисяч гривень). Медалі виготовля-
ються з мідно-нікелевого сплаву з латунними елементами. Кож-
ний виріб пакується у футляр. До нього додається посвідчення 
зі шкіри з паперовою вклейкою. Виконуючий обов’язки голови 
правління ПАТ “Укрзалізниця” Євген Кравцов заявив, що дору-
чив призупинити закупівлю з Росії нагородних знаків.

v Президент США Дональд Трамп заявив, що всі антиросійські 
санкції залишаться в силі. Також він вкотре виступив із крити-
кою на адресу Німеччини, зазначивши, що країна, на частку якої 
припадає близько 1% оборонного бюджету НАТО, платить вели-
чезні гроші Росії за газ.

v У Вищому антикорупційному суді буде 39 суддів. Таку кількість 
штатних одиниць погодила Вища рада правосуддя. “Вища рада 
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правосуддя вирішила погодити кількість суддів у Вищому анти-
корупційному суді – 39 штатних одиниць, з яких 12 – кількість 
штатних одиниць суддів Апеляційної палати Вищого антикоруп-
ційного суду”, – йдеться в повідомленні ВРП.

v Речник УПЦ КП архиєпископ Євстратій повідомив, що питан-
ня щодо надання автокефалії Українській Православній Церкві 
може бути розглянуте на зборах Константинопольської Патріар-
хії у вересні.

v Заступник міністра охорони здоров’я Павло Ковтонюк повідо-
мив, що кількість автономізованих медичних закладів із квітня 
2018 року, старту приписної кампанії “Лікар для кожної сім’ї”, 
збільшилася в шість разів – до 546 установ. “Очікуємо, що до 
кінця року всі комунальні заклади країни змінять статус і приєд-
наються до реформи”, – заявив він.

v «Економічна правда» повідомляє, що Кабінет міністрів перед-
бачив три основні сценарії розрахунку ціни на газ для населен-
ня. Перший варіант — Hub+ — ціна на німецькому хабі плюс ви-
трати на транспортування. Це найдорожчий варіант, його уряд 
намагається уникнути. Другий – Hub- — ціна на німецькому хабі 
мінус витрати на транспортування. І третій – Hub0 — “чиста” ціна 
на німецькому хабі. Вартість газу для населення за такого варі-
анту сягатиме 9 215 грн. за тис. куб. м. та 9 825 грн. за тис. куб. 
м. з націнкою 10% з ПДВ. У Кабміні сподіваються на рішення, яке 
передбачає найменше зростання тарифів, тобто варіант Hub-. 
Перший аргумент уряду проти різкого підвищення тарифів на 
газ — зросте кількість субсидіантів та обсяг видатків бюджету на 
комунальні субсидії. Другий аргумент — спостерігається стрім-
ке зростання заборгованості населення за спожитий газ.

v У НБУ повідомили, що на девальвацію гривні протягом остан-
ніх тижнів вплинули перерахування дивідендів за кордон і вихід 
нерезидентів з ОВДП. Крім цього, на зниження курсу гривні до 
долара вплинули і інші чинники. “На курсову динаміку минуло-
го тижня також впливали значні обсяги повернення ПДВ в кінці 
місяця, що значно зменшує обсяг вільного продажу валюти, а 
також збільшення попиту на готівкову валюту, зокрема з боку ті-
ньового аграрного сектора в зв’язку з початком сезону”, – ска-
зали в НБУ .

v Невідомий застрелив в Бердянську місцевого жителя, учас-
ника АТО. Від отриманого поранення потерпілий помер. Вби-
тий – доброволець батальйону Нацгвардії “Донбас”, учасник 
самооборони Бердянська Віталій Олешко (позивний “Сармат”). 
Вже ввечері поліція затримала підозрюваного у вбивстві Віталія 
“Сармата” Олешка. “Можу сказати, що це вбивство буде роз-
крито найближчим часом”, – заявив перший заступник голови 
Національної поліції – начальник кримінальної поліції В’ячеслав 
Аброськін.

v У Херсоні поліція розшукує невідомого, який облив обличчя 
працівниці міської ради Катерини Гандзюк невідомою речови-
ною. Генпрокурор Юрій Луценко заявив, що тримає на особис-
тому контролі кримінальне провадження за фактом заподіяння 
тілесних ушкоджень Катерині Гандзюк.

За матеріалами УКМЦ 
(зібрав Микола Росошенко)


